Polgármesteri beszámoló
2015. év
Tisztelettel köszöntöm a mai közmeghallgatás minden kedves résztvevőjét.
Beszámolómat, az Önkormányzat 2015. évi költségvetés fő számaival, majd a Lovászi Közös Önkormányzati Hivatal Szécsiszigetet érintő munkájának beszámolójával kezdeném.
Bevételek:
Az Önkormányzat 2015. évi költségvetésének fő összege 27 millió 205 ezer forint.
       Költségvetési bevétel 



   23 861 ezer Ft
· működési célú támogatás


        15 416 ezer Ft
· közhatalmi bevételek
  
 
  
1 030 ezer Ft
· működési bevételek

  
  
2 552 ezer Ft
· felhalmozási bevételek
 
  
  
2 750 ezer Ft
· felhalmozási célú támogatások 
  
  
1 763 ezer Ft
· felhalmozási célú átvett pénzeszközök
   350 ezer Ft
Kiadások:
Az Önkormányzat 2015. évi költségvetésének kiadási összegét 26 340 ezer Ft összegben hagyta jóvá a testület.
· felhalmozási kiadások 


  3 400 ezer Ft
· ebből beruházási kiadások 

250 ezer Ft
· felújítási kiadások 



 3 millió Ft
· egyéb felhalmozási célú kiadások 
150 ezer Ft
· működési kiadások összege 

22 940 ezer Ft
· ebből személyi juttatások 
       5 982 ezer Ft
· járulékok, adók 


       1 550 ezer Ft
· dologi kiadások 


     11 873 ezer Ft
· ellátottak pénzbeni juttatásai 
       1 368 ezer Ft
· egyéb működési kiadások 
       2 167 ezer Ft
Ezek voltak a fő számok!
Tisztelt közmeghallgatáson megjelentek!
A Lovászi Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi beszámolójából néhány adat.
Létszáma 2015-ben 1 fő jegyző, 3 fő igazgatási ügyintéző, 1 fő műszaki ügyintéző, aki igazgatási teendőket is ellát, 5 fő pénzügyi ügyintéző, akik közül 1 fő adóügyeket is intéz, 1 fő részmunkaidős takarítónő.
A Hivatal tevékenysége:
a) a Képviselő-testület munkájának segítése
b) az államigazgatási és önkormányzati hatósági munka végzése
Szécsiszigeten az Önkormányzat 2015. évben 17 ülést tartott, ebből 7 zárt ülés volt, ahol 37 határozatot hozott és 9 rendeletet alkotott.
Hatósági munka:
Ügyiratkezelés
A Lovászi Közös Önkormányzati Hivatalba érkező iratok iktatása-kezelése számítógépen történik. 2015. november 30-ig iktatott ügyiratok száma: 1 730 db volt, ügyirat forgalmunk (érkezett iratszám): 2 983 db volt.
Népesség-nyilvántartási ügyben Szécsiszigeten 5 db lakcímbejelentést végzett el a Lenti Kormányablak közreműködésével a Hivatal.
Mezőgazdasági feladatok:
az önkormányzati ingatlanok értékesítésével és tulajdonba adásával, területmegosztásával kapcsolatos feladatok, a kérelmek testületi ülésekre való előkészítése. 2015-ben a Hivatal 51 db önkormányzati tulajdonú ingatlan értékesítését végezte el.
Hivatal végzi a méhészetek nyilvántartását. 2015. évben 21 méhészt regisztráltak és két alkalommal kellett kiértesíteni őket permetezéses szúnyogirtásról.
Az Agrárkamara 42 állásfoglalását tettük közzé hirdetményi úton az év során.
Szociálpolitikai igazgatás:
· Önkormányzati átmeneti segély, kamatmentes kölcsön és beiskolázási segély.
· településünkön Önkormányzati segélyt 1 fő,
· beiskolázási segélyt 16 fő kapott
· kamatmentes kölcsönt nem kértek
· Aktív korúak ellátásával 2015. 03. 01-től hatáskörváltozás miatt a Járási Hivatalok foglalkoznak. A Lenti Hivatalhoz átkerült ügyiratszám Szécsiszigeten 6 db volt.
· Lakásfenntartási támogatás megállapítására 2015. február 28-ig volt lehetőség. Szécsiszigeten 5 fő részesült támogatásban, melynek 90%-át az állam fedezte.
· Az Önkormányzatok a települési támogatás keretein belül 2015. március 1-től – Kerkateskánd kivételével – új ellátási formát vezettek be lakhatást segítő támogatás néven. Jelenleg Szécsiszigeten két család kap lakhatási támogatást.
· Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők száma településünkön 7 fő, ebből 3 nagykorú. Ők évente 2 alkalommal 5 800 Ft összegű Erzsébet-utalvány formájában kapják a támogatást, melynek 100%-át az állami normatíva fedezi.
· Hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermek Szécsiszigeten 2015. évben nem volt.
· Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjra Szécsiszigeten 3 pályázó volt.
· Lakásépítés, vásárlás támogatása: Szécsisziget Községben 1 család kapott lakásvásárlási támogatást, 150 000 Ft értékben.
Munkaügy: 2015. november 30-ig 306 db munkaügyi okirat kiállítására, illetve a foglalkoztatások előkészítéséhez szükséges dokumentumok készítésére került sor. Ebből településünkön 22 db volt.
Hagyatéki Igazgatás révén a Hivatal feladata az elhunytak hagyatéki leltárának elkészítése, valamint adó- és értékbizonyítványok kiállítása. Településünkön 10 db volt.
2014. szeptember 13-ai felhőszakadás jelentős károkat okozott 6 településen. 3 településen, köztük Szécsiszigeten is árvízi védekezésre is szükség volt. Településünk 2 055 000 Ft Vis Maior támogatást kapott. A helyreállítási munkák a nyár végén fejeződtek be, a pályázat elszámolása megtörtént.
Pénzügy:
A Lovászi Hivatal 9 házipénztárt vezet, melynek kezelése az EPER integrált rendszer házipénztár-kezelő programmal valósul meg. 2015. november 30-ig 12 599 db könyvelési tételt rögzítettek a hivatalban az EPER Szakértői Integrált Pénzügyi Számviteli Rendszer használatával.
A költségvetési hiány csökkentésére Szécsisziget településen „A helyi önkormányzatok működőképessége megőrzését szolgáló 2015. évi kiegészítő támogatás” című pályázat beadásra került. Az elnyert támogatás, amit december végén utaltak 410 000 Ft.
A Község adóigazgatással kapcsolatos feladatok ellátását szintén számítógépes program segíti.
· Idegenforgalmi adó: a felnőtt korú vendégek az eltöltött vendégéjszaka alapján fizetnek, melynek mértéke 300 Ft/fő/éj. 2015. évben ebből 25 000 Ft bevétel keletkezett.
· Helyi iparűzési adó : mértéke2%. 2015. évben 23 adózó, összesen 547 097 Ft iparűzési adóról adott bevallást.
· Gépjárműadó: 2015. évben 69 adózó, összesen 731 561 Ft gépjárműadót fizetett be az önkormányzat gépjárműadó beszedési számlájára, melyből 292 624 Ft (40%) az Önkormányzat bevétel.
Környezetvédelem:
Szécsisziget település közigazgatási területe 620,1991 ha, belterület 30,1347 ha, külterület 523,5852 ha, zártkert 66,4792 ha, ez mindösszesen 595 db földrészletből adódik. Az állandó lakosság szám 225 fő. A mezőgazdasági földterületek nagy része művelt. Potenciális szennyező forrásról nincs tudomásunk. (illegális hulladéktároló, stb.)
Hulladékgazdálkodást a HUKE végzi, a szelektív gyűjtésre a ZALAISPA projekt keretében kerül sor. A település tisztasága érdekében az önkormányzat 2015-ben lomtalanítási akciót szervezett, melynek keretében elszállításra került a szervezett szemétszállítás során nem szállítható hulladék. Ez a lakosság számára díjmentes volt, annak költségét az önkormányzat finanszírozta (2015. évben 159 004 Ft volt)
Szennyvízkezelés és ivóvíz ellátást a Délzalai Víz- és Csatornamű Zrt. végzi. A szennyvízhálózatba bekötött háztartások száma 98%-os mértékű.
A levegőminőség településünkön kedvező, nincs jelentős, a lakosságot zavaró légszennyező forrás.
Települési zöldterületéhez tartoznak:
· a házak és az úttest közötti zöld sávok, melyeknek gondozása kétféle módon történik. Magántulajdon esetén az ingatlan tulajdonosok végzik a fű nyírását, előkertek gondozását, az önkormányzati területeken az Önkormányzat végezteti el a rendszeres gondozást.
· sövények, fasorok
· köztemető
· egyéb zöldterületek
A település köztereinek, köztemetőjének tisztán tartásáról az Önkormányzat saját munkavállalói útján, illetve közmunkások bevonásával gondoskodik. 2015-ben jelentős változás volt, hiszen folyamatosan 3 fő közmunkás helyet kapott a településen, így nagy mértékben felgyorsult az elhanyagolt területek tisztítása is.
Tisztelt közmeghallgatáson résztvevők!
A folytatásban pedig szeretném felsorolni a 2015. évben elért eredményeket, célkitűzéseket, megtartott rendezvényeket és a 2016-ban várható feladatokat, pályázatokat, terveket.
· Januártól új dolgozó munkába állására került sor hivatalsegédi munkakörben, Tóth Bernadett személyében, aki a polgármesteri hivatal ügyintézői-, mozgókönyvtárosi feladatait és a kastély idegenforgalmának lebonyolítási munkáit végzi el.
Egy év elteltét követően büszkén kijelenthetem, hogy munkáját nagy elhivatottsággal, lelkiismeretesen végzi, nagy mértékben segítve az Önkormányzat, polgármester munkáját.
· A könyvtár átköltöztetése a kastélyból ide a faluházba, régi könyvek selejtezése, újak és a megmaradt állomány leltározása, amelyre a település, mint mozgókönyvtári feladatellátás 1 200 000 Ft támogatást kapott. (4 óra munkaidő)
· Folyamatosan 3 fő közmunkás alkalmazása: az épületek és zöldterületek rendbetétele, elhanyagolt területek tisztítása, pl. sportpálya melletti tér, templomkert, plébániai hivatal kertje, bivalypark, utak, járdák, hídgyűrűk tisztítása, falukép javítása
· Kossuth utcában új lámpatest elhelyezése
· Kastély magtárszárny lépcső felújítása
· Kastély főkapu és bejárat festése
· Kastély pince tisztítása, újrafestése
· Temető: ravatalozó veszélyes falának elbontása, fenyőfák kivágása, tuskók kiszedése, kopjafák, kereszt felújítása
· Vis Maior pályázatból kapott 2 050 000 Ft-ért a munka elvégzése (kivitelezést a Lenti LEKO Kft. végezte)
· Május 5-én lomtalanítás lebonyolítása
· Új faluautóra kiírt pályázat megpályázása, majd elnyerése és egy Renault Traffic gépkocsi beszerzése, és a lakosság szolgálatába állítása. A faluautó 9.300.000 Ft-ba került, melyből az önrész, 27%-os ÁFA közel 2 millió forint. Ebből 1 millió forint a régi gépkocsi eladásából, majd 1 millió forint az Önkormányzat költségvetéséből került kifizetésre.
· Deák Ferenc utcában villanypásztor kiépítése
· Új Internetes weboldal, honlap készítés és facebook oldal létrehozása
· Kapcsolat felvétel a Lenti és Vidéke Fejlesztési Ügynökséggel (Területi Operatív Program TOP pályázatok), valamint Zala Zöld Szíve kerkaszentkirályi pályázati irodával (Leader pályázatok)
· Folyamatos kapcsolattartás Dr. Pál Attilával a megyei közgyűlés elnökével és Cseresnyés Péter államtitkárral, térségünk országgyűlési képviselőjével. (Falukocsi átadáson mindkettő részvétele)
· ÖNHIKI támogatás 410 000 Ft volt 2015. évben
· Ünnepségek, rendezvények:
· Januárban Lenti Művelődési Házban volt a véradók kitüntetési ünnepsége. Kitüntetettek: Horváthné Vörös Valéria, Pöszérné Bódi Marianna
· Hivatalos részvétel Kovács Istvánné 90-dik születésnapján
· Íjászverseny kastély területén május 30-án
· Május 31-én gyermeknap megtartása Lengyelné Csondor Katalin vezetésével, majd ebéd, fagylalt, délután légvár, játszóház.
· Június 1. Madarak és Fák Napja ünnepség a kastély udvarán a lovász iskolások részvételével
· Járási Értéknapon való részvétel Lentiben az Önkormányzat, a Szapáry Egyesület, Pörge Zoltán, Pörge József, Kelemen Ilona, Magyar Istvánné, Lengyelné Csondor Kata munkáiból kiállított standdal
· XI. Szapáry Nap rendezvény
Három fő elem:
1. Közösségépítés: főzőverseny (38 csapat) – jó hangulat, nagy várakozás
2. Hagyományőrzés: helyi értéktár kiállítás létrehozása, megnyitója. kirakodóvásár
3. Szórakoztatás: Négy Kos Íjász Egyesület, Kerka Néptánc csoport, Letenyei Táncegyüttes, Daavid, Sztárvendégek: Oláh Gergő, Antal Timi
· December Mikulásnap. A tavalyi évben házhoz ment a Mikulás
Tisztelt közmeghallgatáson résztvevők!
Már a tavalyi beszámolómban is ígértem, hogy számomra fontos az információ áramlás a falu megismertetése a járási térség, a megye, de tágabb értelemben az ország életében is. Ezt szolgálja a Zalai Hírlapban mintegy 12 alkalommal, Önkormányzati tükör régiós lapban 1-szeri szereplésünk, az M1 televízió élő közvetítése a Szapáry napról és a Kossuth rádió riportja, a megújult internetes honlap és a facebook oldal is.
A mai felgyorsult világunkban csak így tudjuk magunkat megmutatni, településünk értékeit bemutatni annak érdekében, hogy minél több turista, idelátogató vendég érkezzen hozzánk, ezzel hozzájárulva településünk fejlődéséhez.
Néhány gondolat a 2016. év terveiről
A 2014-2020 közötti Európai Uniós pályázati időszak nagyon sok pályázat kiírását teszi lehetővé. Már az elmúlt három hónap folyamán számos értesítés és felhívás érkezett, amelyet feldolgozunk és kiválasztjuk azokat, amelyek településünk számára fontosak és talán elérhetőek lehetnek. El kell mondanom, hogy Szécsisziget adottságait tekintve nagy lehetőség, de nagysága miatt számos pályázatban nem tud részt venni. De az Önkormányzat elkötelezett abban, hogy minél több lehetőséget megragadva, magamat tekintve időt nem sajnálva, megcélozzunk minden olyan támogatást, ami településünket előbbre viszi. Néhány példa az eddig benyújtott vagy beadásra váró pályázatokról.
· Belügyminisztériumi pályázat a temető ravatalozó felújításáról, mintegy 3,5 millió forint értékben (még nem került kiírásra)
· Deák Ferenc utca belvíz és vízelvezetési rendszerének kiépítése (TOP pályázat) mintegy 25 millió forint értékben - régen várt probléma oldódna meg a pályázattal – (Beadásra került április 18-án)
· Szapáry Egyesület közreműködésével beadott működési és szakmai célú pályázat, melyekkel a rendezvények támogatása valósulna meg (pl. Szapáry nap)
· Bivalyok támogatása: „A védett őshonos és veszélyeztetett mezőgazdasági állatfajták genetikai állományának in situ megőrzése” című támogatási kérelem beadása az MVH-hoz anyatehén támogatásra (feltétele volt az országos Bivalytenyésztők Egyesületébe való belépés) Február 25-én került beadásra.
· A héten került beadásra a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés című 1.2.1. kódszámú intézkedése keretében 100%-os támogatási intenzitású kerékpárút-fejlesztési pályázat, melyben konzorciumi tagként veszünk részt.
Továbbiakban tervezett
· Kiírásra kerül az IKSZT pályázat (Integrált Közösségi Színtér; Felhívás a vidéki térségek kisméretű infrastruktúrájának és alapvető szolgáltatásainak fejlesztésére
Településképet meghatározó épületek külső rekonstrukciója, többfunkciós közösségi tér létrehozása, fejlesztése, energetikai korszerűsítés
A felhívás kódszáma: VP-6-7.4.1.1-16
3. célterület: többfunkciós közösségi tér/szolgáltató központok létrehozása, fejlesztése), amellyel a faluház felújítása kerülhet szóba, 30 millió forint költségkerettel. Ezen jelenleg dolgozunk)
· Turizmust fejlesztő pályázat, amely 100%-os támogatottságú, de szigorú feltételeknek kell megfelelni.
(Felhívás turizmusfejlesztés megvalósítására a megyékben
A felhívás címe: Társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés
A felhívás kódszáma: TOP-1.2.1-15.)
Ebből településünkön a magtárszárny felújítása, vár-, vagy kastély színház, színpad kialakítására kerülhet sor, támogatva a turizmus fejlődését. Ez konzorciumban valósulna meg Lenti-Csesztreg-Nova-Páka-Lovászi-Szécsisziget összefogásával, 300 millió összköltséggel. Ebből 15-25 millió forint jutna Szécsiszigetnek.
· Bel- és külterületi utak felújítása, hozzá tartozó padkák és árkok rendezése
És folytathatnám tovább, de ez már az elkövetkező évek munkája lesz.
Beszámolóm végén szeretnék köszönetet mondani a Képviselő-testület tagjainak támogatásukért és segítségükért, az Önkormányzat valamennyi dolgozójának áldozatos munkájáért és nem utolsó sorban a falu lakosságának, mindazoknak, akik tevékenységükkel hozzájárultak Szécsisziget fejlődéséért.
Kívánok mindenkinek jó egészséget, sok sikert!
Köszönöm figyelmüket és várom hozzászólásaikat!
Szécsisziget, 2016. április 21.
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